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МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ
ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

Н А К А З

    від ______________ 2023  р.       Київ № ________

Про підготовку та проведення
культурно-мистецького проекту 
у сфері культури і мистецтв

На виконання Плану роботи Міністерства культури та інформаційної 
політики України на 2023 рік, затвердженого наказом Міністерства культури та 
інформаційної політики України від 01 лютого 2023 року  № 39 (із змінами), та 
Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для 
здійснення загальнодержавних заходів у сферах культури та мистецтв, охорони 
культурної спадщини, вивезення, ввезення і повернення культурних цінностей, 
державної мовної політики, міжнаціональних відносин, релігії та захисту прав 
національних меншин, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 18 квітня 2018 р. № 338,

НАКАЗУЮ:

        1. Державному підприємству «Творчо-виробничий та навчально-дослідний 
центр розвитку сучасного мистецтва та туризму «Магніти України»                                              
(Зяблюку А. М.) підготувати та провести культурно-мистецький проект у сфері 
культури і мистецтв 19 серпня 2023 року у селищі Бородянка, Київської обл. 
(підготовчо-завершальний період з 18 по 21 серпня 2023 року) відповідно до 
концепції, що додається.
     2. Державному підприємству «Творчо-виробничий та навчально-дослідний 
центр розвитку сучасного мистецтва та туризму «Магніти України»                                              
(Зяблюку А. М.) підготовку та проведення заходу здійснити відповідно до Закону 
України «Про публічні закупівлі».

3._ Департаменту фінансів (Філіпченко Т. О.) передбачити асигнування на 
проведення заходу в сумі 204 255,00 грн (двісті чотири тисячі двісті п’ятдесят 
п’ять  гривень 00 копійок), в тому числі видатки на утримання служби виконавця 
10 % – 18 568,00 грн (вісімнадцять тисяч п’ятсот шістдесят вісім гривень                            
00 копійок) за КПКВК 3801170 «Загальнодержавні заходи у сферах культури та 
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мистецтв, охорони культурної спадщини, вивезення, ввезення і повернення_ 
культурних цінностей, державної мовної політики, міжнаціональних відносин, 
релігії та захисту прав національних меншин» згідно з кошторисом витрат 
(додається).
       4.  Відділу бухгалтерського обліку, статистики, звітності та закупівель 
(Миколайчук А. А.) відкрити асигнування за КПКВК 3801170 відповідно до 
розрахункового кошторису витрат поетапно:                           
для забезпечення підготовки та проведення заходу профінансувати 75% 
кошторисної вартості до початку проведення заходу;                     
решту асигнувань відкрити після проведення заходу і подання звітних 
документів із врахуванням перерахунку на фактичні витрати, які не 
перевищують суму, обумовлену цим наказом.       

 5. Управлінню формування державної політики у сфері мистецтв, 
мистецької освіти та креативних індустрій (Скриник М. А.) забезпечити 
контроль за підготовкою та проведенням заходу, оформленням звітних 
документів та поданням звітності за використані кошти.
       6. Державному підприємству «Творчо-виробничий та навчально-дослідний 
центр розвитку сучасного мистецтва та туризму «Магніти України»                                              
(Зяблюку А. М.):
подати МКІП протягом місяця після проведення заходу творчий звіт про 
виконані роботи, виконавчий кошторис витрат з постатейними витратами та 
копіями усіх первинних та розрахункових документів;
подавати МКІП квартальні та річну фінансову, бюджетну та іншу звітність в 
паперовому вигляді та на електронних носіях;
повернути МКІП невикористані кошти у разі, якщо вони залишилися після 
проведення заходу.

 7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на державного секретаря 
Лещука Ю. В.

    Т. в. о.  Міністра                  Ростислав КАРАНДЄЄВ



 

ЗАТВЕРДЖУЮ 
Директор Державного підприємства 

«Творчо-виробничий та навчально-дослідний 
центр розвитку сучасного мистецтва та туризму 

«Магніти України» 
______________ Андрій ЗЯБЛЮК 

«14» серпня 2023 року 

КОНЦЕПЦІЯ 
підготовки та проведення 

культурно-мистецького проєкту у сфері культури та мистецтв 
Термін проведення 19 серпня 2023 року  

Місце проведення: селище Бородянка, Київська область 
  підготовчо-завершальний період: з 18 по 21 серпня 2023р. 

На виконання Плану роботи Міністерства культури та інформаційної політики України 
на 2023 рік, затвердженого наказом Міністерства культури та інформаційної політики України 
від 01.02.2023 року №39 зі змінами, державне підприємство «Творчо-виробничий та 
навчально-дослідний центр розвитку сучасного мистецтва та туризму «Магніти України» 
здійснює підготовку та проведення 19 серпня 2023 року культурно-мистецького проєкту у 
сфері культури та мистецтв, який відбудеться в селищі Бородянка, Київської області 
(підготовчо-завершальний період: з 18 по 21 серпня 2023р.). 

Організатором проведення заходу є державне підприємство «Творчо-виробничий та 
навчально-дослідний центр розвитку сучасного мистецтва та туризму «Магніти України» за 
фінансової підтримки Міністерства культури та інформаційної політики України. 

24 лютого 2022 року росія почала жорстоке повномасштабне вторгнення в Україну, 
спрямоване на знищення українського народу, його ідентичності та культури. Ворожі ракети 
і снаряди знищують наші культурні пам’ятки, армія завойовника вбиває або тероризує 
українське суспільство, серед них і діячів та діячок культури. росія продовжує безсоромно 
поширювати дезінформацію та пропагандистські лозунги не тільки на тимчасово окупованих 
територіях, але і на міжнародних дипломатичних та мистецьких майданчиках. 

Опір України у цій війні – це опір за право визначати власне майбутнє, за право 
залишатися незалежною країною. Збройні сили України роблять все, аби наблизити нашу 
остаточну перемогу.   

В цей час представники та представниці української культури сформували свій фронт, 
який закладає фундамент для проєкту майбутнього української нації та розвитку її культури. 
Саме перед культурними діячами України сьогодні стоять важливі завдання: продовжити 
декомунізацію простору та свідомості, прокласти шляхи культурної дипломатії, зрештою, 
сприяти якнайшвидшій відбудові після війни.  

Із самого початку злочинної ескалації збройної агресії рф проти України,  Міністерство 
культури та інформаційної політики України на постійній основі вживає заходів задля 
забезпечення захисту, відновлення і збереження української культури та історії.  

Зважаючи на важливість проведення заходів такого формату, та відповідно до 
Положення про Міністерство культури та інформаційної політики України, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2019 р. № 885, Міністерство культури 
та інформаційної політики України ініціює проведення культурно-мистецького проєкту, що 
стане впливовим інформаційним заходом, реалізація якого приверне увагу суспільства до 
найвидатніших творів української культури, що здатні вплинути на розвиток національного 
культурного середовища та гідно представити українську культуру в європейському і 
світовому культурному процесі, що є вкрай важливим в цей нелегкий час для нашої країни. 
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Місцем проведення культурно-мистецького проєкту 19 серпня 2023 року стане селище 
Бородянка, що стало одним із символів жорстокості російських військ в Україні (площа Тараса 
Шевченка, селище Бородянка, Київської області). 

В заході візьмуть участь лауреати Національної премії України імені Тараса Шевченка 
2022 та 2023 років, представники Міністерства культури та інформаційної політики України, 
Офісу Президента України, Комітету з присудження Національної премії імені Тараса 
Шевченка, Київської обласної військової адміністрації, уповноважений із захисту державної 
мови, капелани, громадські та культурні діячі, представники ЗМІ, жителі та гості громади. 

Програмою заходу заплановано: вітальні промови, чин вшанування пам'яті полеглих 
Героїв України, відзначення митців за створення видатних творів, присвячених героїчній 
боротьбі Українського народу проти збройної агресії російської федерації, виступ лауреатів 
Національної премії імені Тараса Шевченка 2022 та 2023 року – «Хорея Козацька», читання 
Олексія Паламаренка, виступ вокального гурту «ТЕЛЬНЮК: Сестри», виступи ансамблю 
Національного заслуженого академічного українського народного хору України імені 
Григорія Верьовки. 

Захід буде проведено із дотриманням порядку проведення масових заходів на території 
Київської області в умовах правового режиму воєнного стану. 

За рахунок бюджетних асигнувань буде забезпечено:  
1. Гарантована оплата запрошених колективів-учасників. 
2. Організаційні витрати. 
3. Транспортні послуги. 
4. Витрати   пов’язані з проведенням заходу. 
5. Виготовлення поліграфічної продукції. 
6. Послуги технічного забезпечення заходу. 
Видатки на утримання служби виконавця 10%. 
В т.ч. ПДВ 20%.  
 
Інших джерел фінансування не передбачається. 
Виступ гурту «Хорея козацька» відбуватиметься на безоплатній основі. 

      
Відвідування  заходу буде  здійснюватися на безоплатній основі. Вхід вільний. 
Проведення заходу буде висвітлено в засобах масової інформації. 
 

          Підготовка та проведення культурно-мистецького проєкту у сфері культури та мистецтв   
здійснюється за рахунок асигнувань, передбачених Міністерству культури та інформаційної 
політики України в Державному бюджеті України на 2023 рік за КПКВК 3801170  
«Загальнодержавні заходи у сферах культури та мистецтв, охорони культурної спадщини, 
вивезення, ввезення і повернення культурних цінностей, державної мовної політики, 
міжнаціональних відносин, релігії та захисту прав національних меншин». 
 
 


